INSTRUCCIONES PARA LA
PRESENTACION DE LA PRUEBA

. Asegurese que el examen que le entregan corres-
ponde a su nivel, los niveles son:

= Nivel I: grados 6 y 7.
= Nivel II: grados 8 y 9.

. El examen consta de 8 preguntas, 4 de seleccion
multiple con unica respuesta, 2 para completar la
respuesta y 2 para justificar la respuesta.

. El examen se calificara de la siguiente manera:

La presentacién del examen: 8 puntos, cada res-
puesta de seleccién multiple correcta: 4 puntos, ca-
da respuesta para completar correcta: 6 puntos, ca-
da respuesta para justificar correcta: 10 puntos, ca-
da respuesta incorrecta: —1 punto y las preguntas
sin contestar: 0 puntos.

. Al terminar el examen el estudiante debe entregar
su respuesta a la logistica de las ORM-UDENAR.
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Preguntas de seleccion miiltiple

1. Las baldosas de la casa de Pepito son cuadradas y

estan divididas simétricamente como se muestra en
la siguiente figura.

Si las regiones sombreadas tienen el mismo ancho,
jcudl fraccion representa la regién sombreada en
cada una de las baldosas?

a)% b)% c)% d)%L e) 1

. Clarita sube los escalones de uno en uno o de dos en
dos, pero nunca de tres en tres. Si tiene que subir
una escalera de 10 escalones pisando obligatoria-
mente el sexto escaldn, jde cudntas maneras puede
hacerlo?

. Tres parejas de esposos se reinen para jugar en
los carnavales de Negros y Blancos del 2017. Entre
todos compran una caja con 16 latas de espuma
de carnaval para divertirse. Angela paga una lata,
Bibiana dos y Carmen compra tres latas. Carlos
Gutiérrez paga tantas latas como su esposa. Pedro
Pérez paga el doble de latas que su esposa y Ramén
Martinez el triple de su esposa. ;Cudl es el apellido
del esposo de Angela?

a) Pérez b) Gutiérrez c¢) Gémez

d) Martinez e) Imposible saberlo

. En un salén de clase tienen un cédigo secreto para
enviarse mensajes. El cédigo estd formado por tres
digitos distintos y diferentes de cero. Descubra cual
es el codigo con las siguientes informaciones.

= 123 Ningun digito correcto.

= 456 Un solo digito correcto y en la posicién co-
rrecta.

= 612 Un solo digito correcto, pero en la posicién
equivocada.

= 547 Un solo digito correcto, pero en la posicién
equivocada.

= 843 Un solo digito correcto y en la posicién co-
rrecta.

a) 137 b) 876 ) 78 d) 678  ¢) 576

Preguntas para completar la
respuesta

. Dados a y b dos nimeros enteros se define

axb=a’®-ab+b>

Determine [(2 % 0) % 1] % 7

Respuesta:

. Los puntos en la siguiente figura estan igualmente

espaciados. ;Cudl es el area en centimetros cuadra-
dos de la regién sombreada?

°T

Respuesta:

Preguntas para justificar la respuesta

7. Ana tiene 3 bloques rectangulares de 1 cm x 2 cm

y arma una escalera como se muestra en la figura.

Observe que el perimetro de la escalera anterior
es 14 cm. ;Cudl serd el perimetro de una escalera
construida de manera similar si Ana tiene 2017
bloques rectangulares?

8. La siguiente construccién se obtiene al ir agregando

las letras de ORM-UDENAR.
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a

2=0
ceeZHUCZEWO

a. (Valor 2.0) ;Cudntas veces aparece la letra R si la

construccion tiene 10 filas?

b. (Valor 3.0) ;Cudntas veces aparece horizontal-

mente la palabra ORMUDENAR si la construc-
cién tiene 13 filas?

c. (Valor 5.0) ;Cudntas filas son necesarias para que

aparezca horizontalmente 36 veces la palabra
ORMUDENARY?



